TENIKEZ EZETAZEIZ 2TA MAOHMATIKA KAI
ITOIXEIA ITATIZTIKHZ THEZ I AYKEIOY

OEMATA
Ospa 1°
A. No yopoxtpicets ¢ cmoTh 1 AGO0G KABE P Gid TG TEPUKATO TPOTACELS,
a. loydel (Mux) = ocuvx
B. Ioypbst(x™) =a-x*"!
f fg—1f-g
v IToyoet {—]'—#
g g
3. Ioybet (nuxt)” = 2xovvx’
g, loybet (f{x) - g(x)) = ()" (g(x)) Mowvadeg 10
B. Nua ddoete tov opiopd tov Serypatikot yhpov £ tov mepdpatos Toyng. Movadsg 5
I'. No amodsifere d11 (x5) = 2x e k@0 x € R Movideg 10
Oéna 2°
x* -1
Alvetarn oovdpnon pe tomo [{(x) =—
X —%
A. No Ppeite to 80 opropod e, Movadsg 8
B. No Bpsite to lirrll fx) Movddeg 6
X
1

I'. Na amodeiytei 6t f (2) =— Z Kot voL vioaoiotel to 1(2) Movédee 6
A.  Na Bpzeits tnv sElGmon ¢ SQATTOUEVNG TNE YPUPIKNS MopdoTaons g T

oto onueio mg (2, f{2)). Movadeg 5
Oipo 3°

AtvovtorotopiBuei 7,13, 1,9, 15

A. Na ypagei o TOROS TNg LESTS TIUNG KAl Vi VITOAOYISSETS TN uéon T, Movadeg 7
B. Na Ppsite tn S1dpeco kil To s0poc Kot Vol SIKAOAOYGETS TNV aadvinoeT] oo,
Movadeg 8
I'. AvorapiBuoil, 7,9, 13 &povv cuvisheotés Papitntag 3, 2, 2, 1 avrictoty, va Ppedsei o
CUVTEAEOTN G PapdTNTag Tov aptBpold 15 hote o oTabpIKGG LECOS Vi 1000TAL e 7.
Movddes 5
A. No Bpeite mowog apBuds mpémst v poctetel atovg 1, 7, 9, 13, 15 dote n péon tipn tov
£€1 ap1Budv vaL 1oovTon e 10 Movédeg 5
Oépa 4°

O1 padntés tov 1°° TEA Thoedadas axobyv shanvikd 1 Eévn povown. Eotm A to evleydusvo:

« gKobV lnvikh povoikn » pe P(A) = 55% xut B 1o svdeyousvo: « arkoby £Evn LOVGIKT » e

P(B) =75%.

A. Na efstootet av To evBsydleva sival asvpPifacta Movédeg 7

B. Av 1 mBovotnTa vo akobel K006 HaBNTNE Katl SAAVIKT Kol EEv pouoikn sivar 45%,
vo Ppebotdv 01 MBavOTNTES Evas TUYAN STTASYOUEVOS LaEmTAC:

0. V0L UMV 0KODEL EAANVIKT] HOVGIKY Movddes 5

B. vo axovst £va TOVAGNGTOV E160C LOVGIKTC SAAT VIKTG 1 S6vIG Movadeg 8

Y. VOLOKOVEL LOVO EEVI LOVGTKN. Movddes 5

Efetaiopevn UAn avd Bépa

Q¢pa 1o (Bewpia) Epwtioeilg kAelotol TUTMOU oo 10 1o keddahaio - Oplopoc Seypatkol ywpou AmodelEn: (x2) = 2x

Oéua 20 Fuvdptnon - Nedio oplopot - Opto - Napdywyog - Ebamntopévn

Q£pa 30 Méon T - Audpsoog Kol otaBukoc péoog doopévwy aplBuwy. Edappuoyn pe mpoobean otabepou aplBpol o OAEG TIG TIHEC.

Oéua 4o MBavotnTeg - Ebappoyr Twy TUMwv Aoylopol mBavoTrTwv

Aewypoa 1l



TEAIKEZ EZETAZEIZ ZTA MAOGHMATIKA KAl
ITOIXEIA ITATIZTIKHZ THZ I' AYKEIOY

OEMATA
Ospa 1°
A. No amodeifete ot 1) mapdyayog g otabepng ouvdpmmong fx) = ¢, x € R stva ton pe
pndév, dnaadn (¢) =0 Mowvadsg 10

B. No pstagépste 6Ty KOAAL GO KOl VoL SUPTTATPAGETE TOVE THPUKATD KAVOVES
TEPEYOYIONS:

¢ (cfX) =

¢ {x)+gx) =.......

¢ (fxXex)=.........

‘ [Qj ____________
g(x)

* {gtxon =.......... Movédeg 15
Oépa 2°
Alvetarn oovépmon fix) =x* —9x* + 15x - 7, x € R.

A. Nao pehetiosts ™) covaptnon f, me Tpog Tr) LovoTovia Kot To akpOTaT.

B. Nuo Bpsize to 6pio limztﬂ&
=yt -2x+1
T". Na 8eifete 6T 01 SQUITOREVES TG YPAPIKNG TAPAGTACGTS TG Suvdptnong T, oTa onueia
MG Le TeTpnpéves Xy = 2 Kol X = 4 slvon mop dAANAES, Movédeg 10+ 8+ 7
Oépa 3°
Or woHvTor mov mETVYRY ot 12 KohaBospuiptotas puas opddas o Eviy aydve HTECKET sivit
6,9,20,4,8,3,6,4,8,3,1,0

A. No vTOADYISSETS TN PLEST TIUN KOL TT) SIGUESD. Moviadsg 8
B. No vrokoyicets To SOpOG KoL TV TOTIKN ATOKALGT). Movadsg 9
I'. No gfgtdoste av To Ssiyua sival oUOLoYevES, Movadeg 8
Oipa 4° N

2TV gpMOTNOT, TOCES KIVNUOTOYPUPIKES 8 —
Tawvisg E¥sTe MUPAKOAOVONGEL PETOS, WO 7 R

opada QoITNThY £80E QMOVTNGCELS TOL 45 ]

CUVOWILOVTHL OTO  SAGVO  1OTOYPUUULG

aOpOIOTIKMY CUYVOTNTOV!

A. No amodelfete 0TI TO TAATOG ¢ KGO
KhGomg etvol 160 e 2.

B. Aq@ol petagépete STV KOAAR OOC TOV
Tapaxdtn miveke cootd GUUIANpo- 5

a0

UEVO, VO DTOAOYICETS TN HECT TIUN: L &

APIOMOL  KENTPIKEETI-  ®OITHTEZ Ni i F% x-

TAINIQN MEZ xi Vi

'
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I'. No vmokovicsts n dudpleco.
A, No vrokoyicets 1o TOGOGTO TMV PorTNTdV OV TEPAKOAVEN GOV PiTog amd 6 &ng 10

THLVIES, Movadeg4d+ 6 +10+5

Efetaiopevn UAn avd Bépa
Q¢pa 1o (Bewpia) Amodeln: (c)' =0
Epwtrioelg kheloTol TOTTOU amd To 1o keddhalo
Qo 20 Xuvdptnon - Nedio opopov - Napdaywyoc - Movotovia - Akpotata - Oplo - Napdiinisg Ebantopéveg
Oéua 30 Méan T - Aldpeoaoc - Ebpog - Tumikn amodkAion - CV - Sogpévwv apBuwy.

Q¢pa 40 Ouabdomowmnpévn Katavorn - Nivakag auxvothtwy - Aldpecog - EpwInoEsLg ylia mocootd

Aeiypa 2
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